



**Hévíz Város Önkormányzat
Képviselő-testületének**

**2023. január 20-ai
rendkívüli nyilvános üléséről
jegyzőkönyv**

**Önkormányzati rendeletek:
1/2023. (I. 20.)**

**Képviselő-testületi határozatok:
1, 2/2023. (I. 20.)**

Hévíz Város Önkormányzat
Szám: HIV/ 1049-1/2023.



J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2023. január 20-án (pénteken) 8:00 órai kezdettel megtartott rendkívüli nyilvános üléséről

Az ülés helye: Hévíz Kossuth Lajos utca 1., Polgármesteri Hivatal konferencia-terme, a szavazás szavazógép használata nélkül, kézfelemeléssel történt

A Képviselő-testület jelen lévő tagjai: Papp Gábor polgármester
Kepli József János alpolgármester
Fisli István képviselő
Süténé Tüttő Beáta képviselő

Távolmaradását bejelentette: Gelencsér János képviselő
Lázár László képviselő
Naszáros Péter képviselő

Tanácskozási joggal meghívottak: dr. Tüske Róbert jegyző
Olt István osztályvezető

Tanácskozási joggal meghívott napirendhez: Zerényi Attila beruházási és műszaki ügyintéző

Jegyzőkönyvvezető: Lajkó Erzsébet Márta jegyzői ügyintéző

I.

NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA ELŐTT

Papp Gábor polgármester: Köszöntötte a képviselő-testület tagjait, az ülés résztvevőit. Megállapította, hogy a képviselő-testület rendkívüli nyilvános ülésén a képviselő-testület 7 tagjából 4 fő jelen van, az ülést határozatképesnek nyilvánította és megnyitotta.

Bejelentette, Gelencsér János, Lázár László és Naszáros Péter képviselők jelezték, hogy nem tud részt venni a képviselő-testület rendkívüli ülésén.

Ezt követően elmondta, hogy a 2. napirendhez kiegészítésként egy rendelet-módosítást is betervezte a képviselő-testület elé.

Az elhangzott kiegészítéssel ismertette és szavazásra bocsátotta a napirendeket.

A képviselő-testület 4 igen szavazattal az ülés napirendi pontjait az alábbiak szerint állapította meg:

Napirendek:

1. A GINOP-7.1.9–17-2018-00015 azonosítószámú, „A Festetics örökség bemutatását és hálózatba kapcsolását célzó termék- és infrastruktúrafejlesztés I. ütem” című projekt részeként Dr. Schulhof Vilmos sétány felújítása – tárgyában a kivitelezési vállalkozási szerződés 2. számú módosítása

Előadó: Papp Gábor polgármester

2. Hévíz város közterületein érvényes lakossági parkolási bérletek kapcsán felmerült fejlesztési igény javaslata és Hévíz város közterületein a járművel várakozás rendjéről szóló 30/2021. (XI. 19.) önkormányzati rendelet módosítása

Előadó: Papp Gábor polgármester

II.

NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA

1. **A GINOP-7.1.9–17-2018-00015 azonosítószámú, „A Festetics örökség bemutatását és hálózatba kapcsolását célzó termék- és infrastruktúrafejlesztés I. ütem” című projekt részeként Dr. Schulhof Vilmos sétány felújítása – tárgyában a kivitelezési vállalkozási szerződés 2. számú módosítása (HIV/ 884-1/2023.)**

Előadó: Papp Gábor polgármester

Papp Gábor polgármester: A napirenddel kapcsolatosan elmondta, hogy az elmúlt hónapokban több tárgyalást is folytattak különböző hatóságokkal a Schulhof sétány kapcsán és a reális befejezési határidőt – az időjárást is figyelembe véve – április végében határozta meg a vállalkozó. Ezt követően az előterjesztésből kiemelte, hogy a korábbiakban a projektre vonatkozó Támogatási Szerződés 2023. április 30 napjáig meghosszabbításra került. Ez azt jelenti, hogy a műszaki átadás-átvétel határideje április 15, erre az időre a kivitelezőnek készre kell jelentenie a projektet. Ehhez az előterjesztésben leírtak szerint be kell adni az akadályközlést a Közbeszerzési Felügyeleti Főosztály felé. Megjegyezte, amennyiben a KFF elfogadja az akadályközlést, és azt követően a vállalkozó nem fejezi be a munkát, attól fogva kezdődik egy jogi folyamat. Remélhetőleg erre nem kerül sor.

Fisli István képviselő: Hozzáfűzte, akkor reális az esély arra, hogy elkészüljön végre a sétány.

Papp Gábor polgármester: Elmondta, a vállalkozó korábban is úgy nyilatkozott, hogy ezt az időpontot látja reálisnak, hogy erre be tudja fejezni a munkát. A felépítmények túlnyomó része készen van, szegélykövezés, térkő lerakása, növénytelepítés van hátra. Véleménye szerint ezzel gyorsan lehet haladni.

A napirenddel kapcsolatosan több hozzászólás nem hangzott el, Papp Gábor polgármester szavazásra bocsátotta a csatolt előterjesztés határozati javaslatát.

A képviselő-testület 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testületének
1/2023. (I. 20) határozata**

1. Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testülete a GINOP-7.1.9–17-2018-00015 azonosítószámú, „A Festetics örökség bemutatását és hálózatba kapcsolását célzó termék- és infrastruktúrafejlesztés I. ütem” című projekt részeként a „FITOTRON – SYSTEM” Szolgáltató és Kereskedelmi Korlátolt Felelősségű Társaság (8360 Keszthely, Erzsébet királyné útja 60.) (továbbiakban: Vállalkozóval) Dr. Schulhof Vilmos sétány felújítása tárgyban kötött vállalkozási szerződés jelen előterjesztés melléklete szerinti módosítását jóváhagyja és felhatalmazza a polgármestert, hogy a vállalkozási szerződés módosítást a Magyar Államkincstár (KSZ) és a Miniszterelnökség Közbeszerzési Felügyeleti Főosztály (KFF) jóváhagyását követően aláírja.

Felelős: Papp Gábor polgármester

Határidő: KSZ és KFF jóváhagyást követő 3 napon belül

2. A Képviselő-testület elfogadja a szerződés tárgyát képező munka teljes kivitelezésének vonatkozásában a határidő 2022. június 25-ről 2023. április 15-re történő módosulását a vállalkozó előteljesítési jogosultsága mellett.
3. A Képviselő-testülete felkéri és megbízza Bokor Gergő közbeszerzési szaktanácsadót, hogy a folyamatba épített ellenőrzés KSZ és KFF felé történő kezdeményezéséről haladéktalanul gondoskodjon, a vállalkozási szerződés módosításában működjön közre, a szerződés módosításról tájékoztató hirdetményt a közbeszerzési szakértő tegye közzé, és gondoskodjon az EKR valamint a CoRe felületeken a szerződés módosítás publikálásáról.

Felelős: Bokor Gergő közbeszerzési szaktanácsadó

Határidő: 2023. január 25.

2. Hévíz város közterületein érvényes lakossági parkolási bérletek kapcsán felmerült fejlesztési igény javaslata (HIV/ 321-4/2023.) és Hévíz város közterületein a járművel várakozás rendjéről szóló 30/2021. (XI. 19.) önkormányzati rendelet módosítása (kiosztott rendelet-tervezet)

Előadó: Papp Gábor polgármester

Papp Gábor polgármester: Röviden ismertette az előterjesztést, a módosítás lényegét, mely február 1-től érvényes. Véleménye szerint ez egy jó kedvezmény. Elmondta, a fejlesztést meg kell rendelni a korábbi árajánlat alapján, mely a cég bevételeiből kerül finanszírozásra.

A napirenddel kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem hangzott el, Papp Gábor polgármester szavazásra bocsátotta a csatolt előterjesztés határozati javaslatát.

A képviselő-testület 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testületének
2/2023. (I. 20.) határozata**

1. Hévíz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Okos parkolás megvalósítása Hévízen I. ütem tárgyban megkötött szolgáltatási szerződés 5. számú módosítását az EURO ONE Számítástechnikai Zrt. (székhely: 1145

Budapest, Újvilág utca 50-52.) és EPS-GLOBAL Zártkörűen Működő Részvénytársaság (székhely: 1089 Budapest. Elnök utca 1.) jóváhagyja a következő fejlesztési igényekre:

„g) Nagyparkoló téri zárt parkolóban naponta egy alkalommal 30 percet meg nem haladó ideig ingyenes várakozás Hévíz lakossági bérlettel rendelkezőknek.”

A Szolgáltatás feltételei megteremtésének (Beruházás) vállalkozói díja: nettó 165 793 200 forint összegről a módosítás következtében nettó 167 636 400 forintra módosul.

2. A Képviselő-testület felkéri és felhatalmazza a polgármestert az 1. pont szerinti döntés alapján az előterjesztés melléklete szerint a 5. számú szerződés módosítás aláírására.
3. A Képviselő-testület a szerződés módosítás forrását a Hévíz Város Önkormányzat 2023. évi parkolási bevételek terhére nettó 1 843 200 forint bruttó 2 340 864 forint összegben biztosítja.

Felelős: Papp Gábor polgármester

Határidő: 2023. január 30.

Ezt követően **Papp Gábor polgármester** a kiegészítéssel – Hévíz város közterületein a járművel várakozás rendjéről szóló 30/2021. (XI. 19.) önkormányzati rendelet módosításával – kapcsolatosan arról tájékoztatta a jelenlévőket, hogy az általános iskola pedagógusai jelezték, hogy az előző évi árához képest soknak tartják a 24.000,- Ft-os bérlet árát. Ezért az igazgató asszonynak az volt a kérése, ha lehetőség van rá, valamilyen kedvezményt kapjanak a dolgozók. Ezért került sor a rendelet-módosítás beterjesztésére azzal, hogy az intézményi dolgozói bérlet árából valamennyi % kedvezmény kaphassanak az intézmények dolgozói. Megjegyezte, az elmúlt évben ebből a körből alkalmazotti bérletet csak 39-en vásároltak összesen, így nem jelentene nagy veszteséget a kedvezmény biztosítása. Maga részéről 25 % kedvezményt javasolt, így a bérlet ára 18.000,- Ft lenne. Megkérdezte, egyetértenek-e vele a képviselők?

Süténé Tüttö Beáta képviselő: Egyetértett a javaslattal.

Fisli István képviselő: Jelezte, maga részéről még az 50 %-ot is elfogadná, annál is inkább, mivel munkáját látja el a városban, és arról nem ő tehet, hogy az intézménynél nincs parkolóhely és ezért neki még fizetnie is kell.

Papp Gábor polgármester: Jelezte, ez így van, de 50 %-s kedvezmény megadásánál már a helyi lakossági bérlet árának szintjét érnék el, ez pedig nem lenne igazságos és arányos a Hévízi lakosokkal szemben. Ezért tett javaslatot a 25%-ra.

Több hozzászólás nem hangzott el, Papp Gábor polgármester szavazásra bocsátotta a rendelet-tervezetet.

A képviselő-testület 4 igen szavazattal megalkotta a következő önkormányzati rendeletet:

Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testületének

1/2023. (I. 20.) önkormányzati rendelete

Hévíz város közterületein a járművel várakozás rendjéről szóló

30/2021. (XI. 19.) önkormányzati rendelet módosításáról

(A rendelet hiteles szövege a jegyzőkönyv 1. mellékletét képezi.)

Ezt követően Papp Gábor polgármester megköszönte a részvételt és a képviselő-testület rendkívüli nyilvános ülését 8:40 órakor bezárta.




dr. Tüske Róbert
jegyző


Papp Gábor
polgármester